



Asociația Clubul Sportiv Petrolul 52

Campioana României 1930-1958-1959-1966

Castigatoarea Cupei României 1963-1995-2013

Str. Stadionului nr.26, spațiul D, colț sud-vest, etajele 1-4, Ploiești, Prahova

CIF : 36804332 ; CIS : PH/A2/00026/2017 ; www.fcpetrolul.ro

Fax : 0374.09.48.49; email : office@fcpetrolul.ro



POLITICA PRIVIND PROTECTIA SI SECURITATEA COPIILOR SI A JUNIORILOR

PETROLUL PLOIESTI

2022-2030

Protecția și securitatea copiilor și juniorilor

Petrolul Ploiesti se străduiește să se asigure că toți cei aflați în grija noastră sau care participă la activitățile noastre se simt în siguranță și fără riscuri de vătămare. Clubul își ia foarte în serios responsabilitățile de safeguarding și ne angajăm să creăm un mediu sigur și pozitiv pentru toată lumea.

Credem că toată lumea din club împărtășește responsabilitatea de a proteja copiii aflați în situații de risc, astfel încât politica și practicile noastre sunt aplicabile tuturor celor implicați. Personalul și partenerii care lucrează cu clubul vor lucra neobosit pentru a integra cultura de safeguarding în activitățile sale. Ne angajăm să avem oamenii potriviți implicați printr-un proces robust de recrutare care include verificări, instruire și monitorizare.

Clubul respectă legislația referitoare la protejarea copiilor expuși riscului. De asemenea, respectăm cerințele noastre stabilite prin regulamente interne.

Clubul nostru își propune elaborarea unor măsuri pentru protejarea drepturilor copiilor și a tinerilor care practica fotbalul, oferirea unui cadru cât mai propice pentru dezvoltarea acestora, precum și oferirea unui mediu sigur și controlat, atât la antrenamente, cât și la jocuri oficiale și amicale.

Masuri:

- Educarea antrenorilor si a staffului tehnic in vederea eliminarii comportamentului agresiv, pentru preveni orice formă prin care un copil poate fi afectat negativ –emoțional, verbal sau fizic în context sportiv.

Obiectivele propuse:

- Inlaturarea abuzurilor inregistrate la antrenamente, jocuri oficiale si amicale, precum si orice alte evenimente ale clubului nostru
- Integrarea in platforma FRF de SAFEGUARDING
- Participarea de catre antrenorii clubului la toate cursurile referitoare la Safeguarding

ACS Petrolul 52 se angajează ca în cel mai scurt timp să adopte în cadrul organizației noastre măsuri specifice pentru a asigura siguranța și protecția copiilor în sport, în egală măsură ca practicanți și consumatori ai acestuia, în conformitate cu principiile și măsurile rezultate din cuprinsul documentului "Politica și Proceduri de Safeguarding".

Odată aprobat de **conducerea Petrolul Ploiesti**, prezentul Angajament privind protectia si securitatea copiilor si a juniorilor, împreună cu aria de acoperire și obiectivele declarate, va deveni prioritatea oficială la **nivelul activității Petrolul Ploiesti și se va transpune într-o politică relevantă și corespunzătoare.**

ACS PETROLUL 52 PLOIESTI

PRESEDINTE TUDOR CLAUDIU-IONUT

